

**ALTERAÇÃO DO ANEXO V – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO  
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, MERENDEIRA E MOTORISTA  
POR TEMPO DETERMINADO – EDITAL Nº 002/2021**

Considerando a necessidade de alteração do Anexo V – Cronograma de Execução do Edital do Processo Seletivo para Contratação de Professor, Auxiliar de Serviços Gerais, Merendeira e Motorista por tempo determinado – Edital nº 002/2021, retifica-se o referido Anexo V no seguinte Termo:

Onde se lê:

**Anexo V  
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>Data</b>	<b>Etapa</b>
31/01/2022	Escolha de vagas

Leia-se:

**Anexo V  
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>Data</b>	<b>Etapa</b>
25/01/2022	Escolha de vagas

Leoberto Leal, 13 de dezembro de 2021.



**ELIZIANA ESTEVÃO**

Presidente – Comissão Especial do Processo Seletivo